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Consigne
Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est exacte. Laquelle 7 Cochez la bonne réponse. r

Le taux d’accroissement de la fonction f définie par f(z) = x? en a = 1 est :

(h+1)2-1 D(h+1)2—1 D(h—1)2—1

(h+1)2+1
h—1 h h

O O

@ Le taux d’accroissement de la fonction f définie par f(z) =2x + 5 en a = —1 est :

2 2h+5+1 2h+5+1 2h+5+1
o ——— o — o —
h h—1 h+1
@ Le taux d’accroissement de la fonction f définie par f(z) = —x? +3x — 1 en a = 0 est :
g —-h-3 0 —-h+3 O —h%+3h O —-h?+3h—1

Soit f(x) = —2x2 + 5z + 4. Que vaut f/(2)?

g -3 g -1 01 03

Soit f(x) = /. Que vaut f/(1)?

1 1 1
0 -2 o= o - ol
2 2 4
1
@ Soit f(xz) = —. Que vaut f/(—2)?
x
o 1 ol o ! ol
4 4 2 2

La tangente a la courbe représentative d’une fonction f au point d’abscisse 2 a pour équation :
y = —2z + 3. Que vaut f'(2)7?

0 -2 g2 03 0 -3
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La tangente a la courbe représentative d’une fonction f au point d’abscisse —1 a pour équation :
y =Tz — 5. Que vaut f'(—1)7?

a -7 ar a -5 osb

@ f est une fonction paire telle que f/(3) = —5. Que vaut f/(—3)7?

a -5 s g -3 a3

f est une fonction impaire telle que f’(2) = 3. Que vaut f/(—2)7

0 -3 03 g2 0 -2

Est représentée ci-dessous la courbe représentative d’une fonction f. Que vaut f/(0) ?

0 -2 0 -1 01 02

En reprenant la fonction de la question précédente, que vaut f/(2)?

0 —4 0 -2 O 2 04

Quelle est ’équation de la tangente a la courbe au point A?

Uy=—-2x+2 Uy=2x+2 Uy=—-2x—-2 Uy=2x-2

Quelle est I’équation de la tangente a la courbe au point B ?

Oy=—-4z+6 Oy=—-4x—6 Oy=4x—6 Oy=4x+6

Combien 1’équation f/(x) = 0 admet-elle de solutions sur [—3;2]?

go 01 O 2 O3

https://mathweb.fr 2/2 https://mathweb.fr


https://mathweb.fr
https://mathweb.fr

